

主流 责任 贴心 实用

非常网闻

万言日志细说278名学生

“最美辅导员”走红

一万余字的日志，记录了自己所带14个班级的学生情况。武汉理工大学汽车学院辅导员段薇所写的《和你们在一起的日子》，被同学们放在网络上，成为该校经纬网论坛本周十大话题之首。有同学跟帖说：“她这么认真负责，可以说是‘最美辅导员’。”

“车辆一班中规中矩，车辆二班最会玩，热动一班最有组织性，汽服二班既能玩又会学，汽服三班卧虎藏龙……”日志里，段薇记录了所带的14个班级的特点，还举出了278个同学的名字，对一些学生的性格、工作、学习等方面一一进行评价：“杨晔在绘画方面很有才、徐姗似乎浑身都充满着幽默细胞，方一品是个比较低调的孩子……”在日志中，段薇回忆了和学生们在一起时的点滴故事和心情：“许中科，第一次对你有印象是军训的时候，因集合迟到了你来找我，说从火车站走回来的，当时把我心疼得不得了！”



段薇今年26岁，去年毕业留校，这是她带的第一届学生。每周，她都会花两三天时间到学生宿舍走访，与学生们谈心。她很少能在夜里12点前睡觉。“学生们有事儿，第一时间就是想着打电话找辅导员。”段薇表示，睡早了心里都不踏实。有几次，她为了送生病的学生看急诊，一直忙到深夜。

段薇的细心和负责获得了学生的喜

爱，大家都亲切地称她为“薇姐”。在她的日志后面，有学生的近百条留言，不少学生表示“有了段老师，我们很幸福”。

该院学生魏擎霄的父亲在看到段薇的日志后感慨：“这样用心育人的园丁真是难得。我曾看过一个报道，一个教授教了四年书，竟叫不出一个学生的名字。”

(新华网)

非常微博

淡季远行：愿意快乐做自己，就免不了被人在背后流言蜚语；不论是诋毁或是赞扬，只要自己不介意，结果其实已经无碍大局。

范蕊兰宝宝：一人换了手机号，然后晚上突发奇想，给同事群发了一条短信：“亲爱的，我换这个号了，破一个，以后记得和我聊哦。”接着关机睡觉。第二天上班他发现其他同事都脸色憔悴，还有一个人的脸部有淤青的痕迹……后来那人不敢开机又偷偷换了一个号。

草民语录：一个成熟的人，应该少一些愤愤不平，少一些恶语中伤，多一分宽容与理解。过去不理解的，以后会理解；小时候不理解的，长大了会理解；长大了不理解的，年老了会理解。无论如何也理解不了的呢？只要人家没违法，我们就要理解其存在的合理性并容许别人以其喜欢的方式自由存在。理解别人，就是理解自己。

蜜糖CC：很多时候，不管我们心里有多少伤感，我们还是要努力掩饰着自己的悲伤对身边每个人微笑。有谁知道在那张快乐微笑的脸上有一颗多伤感的心呢？我发现，原来笑也会让人感觉累！其实，笑有时候也是因为寂寞，大笑只是因为想努力去甩开那些空虚和不安。

(新浪微博)

本文文图整理 杨玉梅

副刊

投稿:xlj32855@163.com
电话:65233686

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS
流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS
流量费。